
 

 

GRUNDEJERFORENINGEN 
BAKKEVÆNGET 

 

 
 

REFERAT AF GENERALFORSAMLING D. 22. MARTS 2024 
 
10 parceller repræsenteret. 
 
 
1. Valg af dirigent: 
 
Tove Smidt (33) blev valgt. 
 
 
2. Bestyrelsens beretning: 
 
Lasse startede med at fortælle om Bakkevængets vejfest, der blev afholdt med stor succes. Hele 40 deltagere var tilstede. Hvilket var med til 
at skabe en hyggelig dag og aften. Bestyrelsen vil gerne sige stor tak til festudvalget som med deres store indsats lykkedes på bedste vis med 
aktiviteter, mad, gamle billeder, opsætning alt indenfor et fornuftigt budget. Kæmpe tak til Egedal Teltudlejning, Rune(17) Kenneth(15) Ata(7) 
Endvidere tak til de, der kom dagen efter og var med til at tage telte ned, rydde op etc.   
 
På selve arbejdsdagen som var dagen efter festen, var den imødekommende ejer af nr. 36, Lars forbi og hjalp til med at nedlægge vores 4 
bede i hjørnerne på stamvejen, og vi fik også ordnet fodboldbanen. 1-2-3 var det fikset med effektive maskiner og dygtige handlekraftige men-
nesker som gav et nap med. Vi var 12 personer som deltog til spisning på dagen, kunne formanden huske. En stor tak, skal der igen, lyde fra 
bestyrelsen. fantastisk fællesskab, mere af det tak.  
Så har formanden desuden været ude med sedler til 5 parceller, disse blev efterlevet. Lasse har også også været rundt og talt om fælles for-
ventninger med nye ejere på Bakkevænget.  
 
Enkelte parceller har haft svært ved at rydde sne i år, men med hjælp fra genboerne blev det klaret. Tak til de implicerede. Altid godt med 
nabohjælp.  
Beretning godkendt. 
 
 
3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab: 
 
Karen (31) fremlagde årsregnskab og det blev godkendt.  
 
Kasserer fortæller, at gebyr fra banken er steget. 
Der kommer grundskyld på fællesarealet i 2025  
Vi har brugt penge, men det ser fornuftigt ud. Vi holdt vejfest og arbejdsdag for imponerende små penge.  
 
 
4. Valg af 1 bestyrelsesmedlem, 1 suppleant og bilagskontrollant i henhold til §9 i vedtægterne: 
 
Tove Smidt (33) blev genvalgt som Bilagskontrollant. 
Svend Bentsen (18) blev genvalgt som Suppleant. 
Lasse Bengtsson (16) blev genvalgt som Formand. 
 

 
5. Indkomne forslag 
 
Bestyrelsen - se budgetforslag, nederst på det aflagte regnskab 2023.  
Vi taler om græs i trekanterne og og evt. løgplanter. Målet er at have det så vedligeholdelsesfrit som muligt. Hvis der er bedre forslag/ideer til 
dette, må i gerne kontakte Hr. Davidsen sekretær (7) eller Lasse formand (16) 
Tina(41) står for græsklipning i indeværende år og løn for denne opgave bliver sat op til 5000,- 
Bestyrelsen foreslår også lønforhøjelse til Bestyrelsen på 250 kr. pr. år.  
 
 
6. Fremlæggelse af budget: 
 
Budget fremlagt af Kasserer. Og godkendt. 
 

 
7. Evt.: 
 
Foreningens vedtægter opdateres i 2025. Tove Smidt (33) og Karen Sejerøe (31) laver et udkast til bestyrelsen.  
NY G.F. uge 9 den 28/02/25! 
Fibernet. Der er tilbud om gratis fibernet til alle parcellerne. Alle opfordres til at melde sig til TDC.net.dk hurtigst muligt da det vil være et plus 
for såvel nuværende som fremtidige ejere af boligen. Det vil angiveligt koste mere på et senere tidspunkt. . 
 

http://tdc.net.dk/


 

 

 
Generalforsamlingen sluttede efter dirigenten takkede for god ro og orden. Bagefter hygge og spisning. 
 
HUSK at betale grundejerkontingentet på kr. 500,- via netbank på reg.nr. 1551- kontonr. 4208498. Husk navn og husnummer på din 
indbetaling senest 30.6.  
 
Mvh. 
 
Lasse Bengtsson nr. 16, formand, 
Karen Sejerøe nr. 31, kasser og   
Hr. Davidsen nr. 7, sekretær 
 
Husk at bruge hjemmesiden: 
www.bakkevaenget.dk 
og facebooksiden: Bakkevænget, Store Rørbæk  


